

## Nina Badrić mršavi pomoću LPG-a

*Nina Badrić zaštitno je lice Apis salona ljepote, u zagrebačkoj Gajevoj 7, salona s dugom tradicijom kojeg mnoge Zagrepčanke znaju po činjenici da svoje tretmane nerijetko temelji na prirodnim pčelarskim proizvodima. No Nina u salonu Apis redovito ide na LPG tretmane za oblikovanje tijela i to LPG uređajem najnovije generacije – Cellu M6 Integral*

Neda Alaupović, wellness menadžerica u Apisu, objasnila nam je sve o tretmanima novim LPG uređajem: „Standardni anticelulitni LPG program sastoji se od 12 tretmana, na koje se treba ići svaki drugi dan, odnosno tri puta tjedno. Dok osoba na sebi ima poseban triko, tretman se izvodi LPG uređajem, čija tretmanska glava sadrži motorizirane valjke za masažu. Uređaj je kompjuteriziran i sadrži različite programe koji se koriste za razne vrste tretmana, koji su svi bezbolni i ugodni. Budući da se program uvijek prilagođava stanju tijela, potrebama i prioritetima klijenta, može sadržavati različit broj tretmana limfne drenaže, tretmana za uklanjanje celulita i masnih naslaga te tretmana za učvršćivanje i zatezanje kože.“, objašnjava Neda.

Nina Badrić u Apisu oblikuje tijelo najnovijim **LPG uređajem Cellu M6 Integral** i kaže nam kako je iznimno zadovoljna rezultatima: „LPG tretmani su savršen način da se tijelo oblikuje i, prema mom iskustvu, stvarno daju željene rezultate, čak i nakon kratkotrajnog korištenja. No osim oblikovanja tijela LPG-jem, u Apis se uvijek iznova vraćam i na masaže i tretmane lica.“, otkriva nam Nina.

S obzirom da je ljeto pred vratima, najviše klijentica koristi tzv. Lipomassage – anticelulitne tretmane, tretmane mršavljenja, oblikovanja i zatezanja tijela. Neda Alaupović objašnjava što je Lipomassage: „Tom metodom, bez kirurškog zahvata, možete odstraniti masno tkivo otporno na dijetu i vježbanje. Već nakon 6 tretmana rezultati na vašem tijelu bit će vidljivi – figura je vitkija, a mršavite i oblikujete samo one dijelove tijela koje želite promijeniti.“, zaključuje Neda.

### **Na Lipomassage tretmane krenite ako:**

- želite anticelulitne tretmane
- ne možete se riješiti masnih nakupina na pojedinim dijelovima tijela, iako se hranite pravilno i bavite fizičkom aktivnošću
- želite oblikovati tijelo i zategnuti kožu

- želite vratiti tijelo u formu nakon trudnoće
- u menopauzi ste i ne želite da hormonalne promjene utječu negativno na izgled vašeg tijela (nakupine masnoće na trbuhu, struku, nadlakticama...

Pitali smo Nedu Alaipović koja su stanja kontraindicirana za tretmane oblikovanja tijela pomoću LPG-a: „Na tretmane ne smiju ići osobe koje boluju od raka u progresivnoj fazi, osobe koje boluju od bilo kojeg upalnog procesa u tijelu, infekcija, osipa i upala vena, zatim one koje uzimaju antikoagulacijske lijekove i kortikosteroide. Dakako, trudnoća je kontraindikacija kao i učinjena liposukcija.“, zaključuje Neda Alaupović.

**Više na: [Apis salon ljepote](#)**